Paralelogramo rectangulo equivalente a un trapecio dado.
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Dado un trapecio escaleno ABCD de superficie igual a 74,89 cm?...

Como queremos que la altura del paralelogramo rectangulo equivalente sea igual a la del trapecio dado, dibujamos la mediana MN de dicho cuadrilatero.

Por los puntos anteriormente determinados trazamos rectas perpendiculares a la base mayor AB, hasta que la corten en los puntos A' y B', determinando asi la
longitud y posicion del lado mayor del rectangulo equivalente.

Prolongamos en ambos sentidos la base menor CD.

Por los extremos de la mediana MN dibujamos rectas perpendiculares a la base menor CD, hasta que la corten en los puntos C'y D', determinando asi la
longitud y posicion del otro lado mayor del rectangulo equivalente y de los lados menores A'D'y B'C'.

Ya tenemos determinado el paralelogramo rectangulo equivalente A'B'C'D' al trapecio escaleno ABCD dado.

Observa como los triangulos AA'M y MDD' son iguales, y por tanto, equivalentes, lo mismo ocurre con los triangulos B'BN y NC'C



